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Este taller debe ser entregado totalmente resuelto antes de la presentacion de la evaluacion, y no
tiene ninguna nota valorativa, ya que es para ayuda del proceso evaluativo.

Recta numérica

Ejercicio #1 Opera: 6+9-3-7
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Ejercicio #2 Opera: -12+4-6+5
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Ejercicio #3 Opera: 16+2-5-3+6
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Ejercicio #4 Opera: -10+15-2+4
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Ejercicio #5 Opera: 3+5-3+8
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Operaciones con Enteros (Recuerda la jerarquia de las operaciones)

146 — {138 — (- 112) + (- 119) + (142 — 118 + -115) - (-71)} =
30:((k12+9)-(3:-3-12:3)+2) =

(18 -27+15-(-8)): (-2) =

45 {-2+12: (-7+3)+12-[(-24): ((-3) -5+ 7)] + 5} =
-36:(-8:(-5+3)+12:(-2+2-4)+3-(-8)+3-(-121+115-20) =
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Operaciones con fracciones
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Reglas de 3 Compuesta

1. Dos ruedas estan unidas por una correa transmisora. La primera tiene un radio de 45 cm y la segunda
de 85 cm. Cuando la primera ha dado 200 vueltas, ¢ cuantas vueltas habra dado la segunda?

2. Seis personas pueden vivir en un hotel durante 12 dias por 792.000 ¢ Cuénto costara el hotel de 10
personas durante ocho dias?

3. Con 12 botes conteniendo cada uno % kg de pintura se han pintado 100 m de verja de 70 cm de altura.
Calcular cuantos botes de 2 kg de pintura seran necesarios para pintar una verja similar de 150 cm de
altura y 200 metros de longitud.

4. 11 obreros labran un campo rectangular de 240 m de largo y 50 de ancho en 6 dias. ¢ Cuantos obreros
seran necesarios para labrar otro campo analogo de 300 m de largo por 56 m de ancho en cinco dias?

5. Seis grifos, tardan 10 horas en llenar un depésito de 500 m3 de capacidad. ¢ Cuantas horas tardaran
cuatro grifos en llenar 2 depdsitos de 300 m3 cada uno?



